

去德国寻找二战反思

本报文化寻访体验团火热招募

为纪念世界反法西斯战争胜利70周年,本报联合欧洲ENT国际旅行社,联袂推出“去德国:寻找二战回忆和反思”文化参访活动。活动将于9月26日至10月4日举行,首期20人体验团即日起火热招募。

此次活动由齐鲁晚报烟台站策划发起,欧洲ENT国际旅行社承办执行。首批20名体验者将于9月26日出发飞赴法兰克福,途经海德堡、科布伦茨、巴德维尔通根、莱比锡、柏林,最终于10月4日返回中国。

作为独家打造的群众活动,此次参访具有浓郁的文化属性。在德7天,活动参与者将分别以人文感受、亲近自然、寻觅传奇、音乐欣赏、纳粹反思、冷战创伤、高铁体验为主题,每天慢速行走一个都市或城镇。除了莱茵河谷、柏林这样的赴德必到之地,走进古典音乐之都莱比锡,到白雪公主的故乡,对德国进行全方位的文化扫描,读懂这个既熟悉又陌生的国度。

作为回馈读者的福利之一,此次活动采取了“低价高配”的运营模式,8月20日前报名,即可享有每人19999元的特惠价格。此外,参与者还可获赠出行大礼包。

本次文化参访活动,全程不包含任何自



被誉为“小巴黎”的莱比锡。(资料片)

费项目和进店购物安排。本报除开通报名咨询专线外,还将在齐鲁晚报网上推出专题网页,并在微信公众号同步推送相关信息,方便市民了解活动详情。

报名咨询电话:18660533332(闫女士)。

报名咨询QQ群(寻找二战记忆文化参访团):341066921。

微信公众号:jinriyantai(今日烟台)。

本报记者 秦雪丽



摩托车是王绍山、贾翠珍的主要交通工具。(资料片)



扫码点赞

本报联合阿里公益天天正能量发起的“点赞中国人·山东”公益活动,受到了广大读者和网友的积极响应。欢迎继续为山东美德人物点赞,您每点赞一次,阿里公益将捐出1元公益金,用于美德人物公益事业的开展。动动手指,支持公益!

点赞中国人·山东

为坚守大山的夫妻教师点个赞

一对夫妻,两个山头,各自撑起一所学校。面对大城市的就业机会,他们选择了深山;面对刚满月的女儿,他们选择了学生;面对渴望知识的山里娃,他们约定坚守一生。济南章丘市官庄镇田家柳学区教师王绍山、贾翠珍夫妇1985年1月1日参加教育工作,30年来从晨曦到晚霞,从青丝到白发,无悔坚守,默默地书写他们的美丽人生,把一拨又一拨的孩子送出了大山。

今年50岁的王绍山是章丘市官庄镇王家柳的村民,目前任教于官庄镇马闹坡小学。妻子贾翠珍是章丘市官庄镇渔家湾的村民,今年51岁,现任教于官庄镇田家柳小学。两人1988年喜结连理。30年来,王绍山先后在西周峪、三台、三角湾、冯张宅、响水泉和马闹坡六所山区小学任教,与妻子贾翠珍任教的田家柳小学总是隔山相望,他们也因此成为大山里的“牛郎织女”。王绍山从教时间最长的就是响水泉小学,一待就是十年,离家有五公里路程,需翻山越岭。

30年,为什么没有选择离开山区,去更好的学校发展?

“哪怕只剩一个孩子,教学点也要坚持下去。”王绍山介绍道。

30年来,夫妻俩每天早出晚归,奔波于两点一线之间,孩子小时候只能让姥姥姥爷帮忙照顾。“小时候妈妈很少有时间去姥姥家看望自己,有一次妈妈突然站在我面前,都不敢认了。”贾翠珍的女儿王菲告诉记者,长大后渐渐地理解了父母的工作,并受父母的影响正在努力走向教师这条道路。

本报记者 支倩倩 通讯员 孟祥利
贾在东



“17味山东”美食推荐: 临沂“美酒煎焖鮰鱼”



由山东省旅游局、齐鲁晚报联合主办的“17味山东”一寻找山东最有“味”美食活动火热进行,本期推荐临沂“美酒煎焖鮰鱼”。

推荐理由:“兰陵美酒郁金香”为千古名句,兰陵美酒酿造地流传美酒煎焖鮰鱼之法已久。此菜汁少黏稠、色红亮,口感咸鲜,肉细嫩滑,酒香味浓,具有补中益阳、舒筋活血的功效。

欢迎商家和读者继续推荐美食。推荐方式:在“齐鲁壹点”情报站推荐;通过本报微信号(qiluwanbao002)推荐;加QQ群“312655359”联系“曼陀铃”;打电话0531-85193834;发邮件至shandong17wei@163.com。(宗禾)

报名去烟台买海景房吧 看房直通车马上开通

本报组织的“齐鲁晚报海景看房团”的活动一经报道便有30多位读者打来热线电话报名参加。

“齐鲁晚报海景看房团”烟台看房直通车将于8月开通,从济南始发直达烟台。活动全程免费,每个家庭报名人数不得超过两名。房源为烟台市安德利迎海花园,该项目位于烟台滨海东路与通海路交会处,是滨海新区开发的示范工程,均价为6200元/平方米,户型面积为94-240m²,通透看海高层。

参与本次看房团活动的成员,凡在9月30日前购买安德利迎海花园的将获得齐鲁晚报补贴的1000元首付资助金,同时可参与抽取万元首付大奖。

报名电话:18660095726。联系人:夏女士。

本报记者 夏超



“齐鲁壹点”下载方式:1.百度、91助手、安卓市场、安卓、安智、豌豆荚、应用宝、应用汇、360、苹果商店等各大市场平台搜索下载。2.扫描二维码。

歪一歪,更可爱

两个邮筒一夜成了名



一场台风,却让两个邮筒,成为市民的宠儿。今年第13号台风“苏迪罗”横扫全台湾,台北有两个邮筒都被吹歪,但这个意外造型却被民众大赞好萌,台湾的网友纷纷晒出与邮筒的合影,那感觉,萌萌哒。

这两个被吹歪的邮筒,因颜色分别为红色和绿色,被市民们戏称为“小红”和“小绿”。“小红”和“小绿”,现已成为拍照签到新景点。

两个萌萌哒的邮筒引来网友一片点赞之声,李开复都忍不住发微博赞叹两个邮筒:台北街头被台风吹弯的两个“萌邮筒”,引来路人摆拍。网友“桃之yaos灼灼其华”说:这个连邮箱都卖萌的年代。

也有网友从邮筒面对台风而不倒中看到了正能量:“哈哈,面对台风坚强微笑。”“觉得恶劣天气都不再恶劣了!可爱的,世界,可爱的大家!”

本报记者 朱洪蕾



“熊孩儿”壹点课堂,小伙伴们听恣儿了

第二期报名正在进行



“熊孩儿”壹点课堂老师在悉心指导。

“熊孩儿”壹点课堂报名方式

在“齐鲁壹点”情报站报名;加QQ群“470828670”,联系群主“熊大”;打电话0531-85193834。(刘翔宇)



育儿宝

“育儿宝”中泉漂流爽翻天 30个家庭免费体验

“齐鲁壹点”育儿宝频道8日组织了30个家庭免费体验中泉漂流,正值暑假期间,孩子们和家长乘坐橡皮艇,在蜿蜒曲折的河道中激流勇进,玩得不亦乐乎。“太爽啦,不愧是山东第一漂!”上岸后,家长们难掩激动的心情纷纷感慨道。

漂流一开始,山谷中就回荡起尖叫声!过了没多会儿到了水流湍急的河道,每经过一个弯道,溅起的水花让人酣畅淋漓,惊声尖叫的同时精神也得到前所未有的释放。至水流平缓处,家长拿安全帽将橡皮艇内的积水舀干,孩子也赶紧帮忙,一家上下齐心协力,有的还打起了水仗,在青山绿水中荡起欢声笑语。

本报记者 王若松